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🗞️ CBTS Newsletter nr.4
Pe măsură ce ne apropiem de etapa finală a proiectului Erasmus+
„Competency-Based Training and Simulation in Healthcare Education”
(CBTS), privim în urmă cu mândrie la pașii concreți pe care i-am făcut
împreună pentru a moderniza educația sanitară în întreaga Europă.

📚Acest proiect a fost creat cu un scop clar:

✅   De a integra simularea ca metodă standard de predare și învățare în
formarea profesională din domeniul sănătății.
✅  De a dezvolta și implementa un model de e-portofoliu pentru
monitorizarea și evaluarea activităților cursanților.
✅  De a integra cele 17 Obiective de Dezvoltare Durabilă (ODD) în
curriculum și de a inspira și alte instituții să facă același lucru.
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1🤝 Ultimele repere cheie ale proiectului
A treia întâlnire transnațională
📅 Noiembrie 25–26, 2024
📍 Hasselt, Belgium (PIVH)
 Partenerii s-au reunit pentru cea de-a treia întâlnire transnațională pentru a
asigura o implementare eficientă a proiectului. Împreună, am discutat aspectele
manageriale și de coordonare, am analizat feedback-ul din cadrul primei
Mobilități Mixte și am elaborat programul pentru mobilitățile viitoare: a doua
Mobilitate Mixtă în Santarém, Portugalia 🇵🇹 și al treilea Eveniment de Formare pe
Termen Scurt pentru Personal în Fuerteventura, Spania 🇪🇸 . Această întâlnire a
consolidat angajamentul nostru pentru cooperare, lucru în echipă și inovație.

A doua mobilitate mixtă — Portugalia
📅 Martie 10–14, 2025
 📍 Escola Superior de Saúde do Politécnico de Santarém 🇵🇹
Pe parcursul a cinci zile de schimb internațional, cursanții și profesorii au lucrat
cot la cot pentru a participa la sesiuni practice de simulare, dezvoltare de
tutoriale, ateliere aplicate și schimburi de bune practici menite să îmbunătățească
formarea în domeniul sănătății. Această mobilitate a demonstrat modul în care
colaborarea și învățarea activă consolidează competențele profesionale și
pregătesc cursanții pentru provocările reale din sistemul de sănătate.
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A patra activitate de formare pe termen scurt pentru personal —
Spania
📅 Mai 3–9, 2025
 📍 CIFP Majada Marcial, Puerto del Rosario, Fuerteventura 🇪🇸
 Această activitate de formare a reunit formatori și specialiști din domeniul
sănătății din șase țări, pentru a continua dezvoltarea competențelor
profesionale și schimbul de metode eficiente. Printre momentele
importante s-au numărat finalizarea Manualului de Simulare Clinică — un
instrument esențial pentru formatori și instituții — și stabilirea structurii
pentru organizarea și încărcarea simulărilor și scenariilor pe platforma
online a proiectului. Sesiunile s-au concentrat pe integrarea simulării
clinice, utilizarea e-portofoliilor în pregătirea practică și aplicarea ODD-
urilor în curriculumul viitorilor profesioniști din domeniul sănătății.

 A patra întâlnire transnațională — Portugalia
📅 Iulie 1–2, 2025
 📍 Escola Superior de Saúde do Politécnico de Santarém 🇵🇹
La cea de-a patra și ultima întâlnire transnațională, partenerii s-au reunit pentru a
discuta aspectele rămase ale implementării proiectului, a finaliza strategia generală
de diseminare și a planifica Evenimentele de Multiplicare, prin care rezultatele
proiectului vor fi prezentate unui public mai larg. Această întâlnire a marcat un
moment important: stabilirea bazelor pentru sustenabilitate, astfel încât toate
rezultatele, instrumentele și bunele practici dezvoltate în cadrul CBTS să continue
să aducă beneficii altor instituții, formatori și cursanți în viitor.
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🔗 Ce urmează?
 Deși ne apropiem de etapa finală, proiectul nu s-a încheiat încă!
 În lunile următoare, parteneriatul se va concentra pe:

 🔍  Finalizarea sarcinilor și rezultatelor rămase, asigurându-ne că toate
materialele sunt rafinate, testate și gata de utilizare.

 📢  Organizarea Evenimentelor de Multiplicare în fiecare țară parteneră —
pentru a dezvolui rezultatele, a prezenta e-portofoliul, activitățile de simulare și
Manualul de Simulare Clinică și pentru a încuraja alte instituții să adopte
aceste practici.

 🌐 Atragerea unui număr mai mare de actori interesați și asigurarea faptului că
instrumentele și resursele dezvoltate sunt sustenabile, accesibile și continuă
să se dezvolte dincolo de durata proiectului.

🌟 O moștenire care continuă
 Adevărata moștenire a proiectului CBTS nu constă doar în resursele create, ci
și în rețeaua puternică de școli, universități, instituții sanitare și profesioniști
care cred în simulare și în formarea bazată pe competențe ca soluție pentru
îmbunătățirea calității educației în domeniul sănătății.
 Împreună, vom continua să:
 – Promovăm metode inovatoare de predare și învățare
 – Pregătim cursanții cu abilități practice, aplicabile în situații reale de îngrijire
 – Inspirăm alte instituții să integreze ODD-urile în formarea lor

🙌  Vă mulțumim că faceți parte din această călătorie — și rămâneți aproape
pentru viitoarele Evenimente de Multiplicare!

#CBTS #ErasmusPlus #Simulation #CompetencyBasedTraining
#HealthcareEducation #SDGs
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